

省水资源集团纪检监察信息

3月份工作动态·总第22期

集团纪检监察部

2019年4月14日

观音阁水库

圆满完成纪委换届选举工作

3月27日，观音阁水库公司召开党员大会，选举产生新一届纪委班子成员。

会上，公司纪委书记作了工作报告，全面总结了纪委几年来的工作，对下一步工作提出要求。根据《中国共产党章程》《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》有关规定，选举产生了新一届纪委委员。在新一届纪委第一次会议上，纪委书记对全体纪委委员提出要求，一是要提高政治站位，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”；二是要加强政治理论和业务知识学习，用知识武装头脑，指导实践，

推动工作；三是要加强团结，增强大局意识，密切协作，形成合力；四是要带头严于律已，廉洁奉公，坚持做到自重、自警、自励，清白做人、踏实做事；五是要认真履行职责，勇于担当，真抓实干，为公司高质量发展提供坚强保证。

润中 清河

召开党委会议 夯实主体责任

3月20日、23日，润中公司、清河水库公司分别召开党委会议，专题研究部署党风廉政建设工作，夯实主体责任。

润中公司党委专题审议了公司《2019 年纪检监察工作要点》，明确年度党风廉政建设和纪检监察工作重点任务：一是提高政治站位和政治自觉，进一步压实党风廉政建设责任；二是落实中央八项规定精神，持之以恒纠正“四风”；三是严格监督执纪问责，有效防控廉政风险；四是开展党风廉政教育，筑牢不想腐的思想堤坝；五是加强纪检监察队伍建设，提供组织保证。

清河水库公司在党委会上审议了公司2019年纪检监察工作要点、党风廉政建设责任书以及党风廉政建设暨纪检监察工作会议有关内容，重点审议了党风廉政建设考核办法。

通过召开党委专题会议，明确了全年党风廉政建设工作重点内容、工作措施，统一思想、凝聚共识，为有力有序推进工作提供遵循。

石佛寺 平山

开展廉洁教育 增强廉洁意识

3月12日、19日，石佛寺水库、平山供水公司分别组织中层以上干部召开专题学习会议，开展党风廉政教育，增强廉洁从业和廉洁自律意识。

在专题学习会议上，两家公司均传达了集团2019年党风廉政建设工作会议精神，重点学习了党委书记、董事长王福林同志的讲话及集团党委常委、纪委书记常湘文同志的工作报告。公司党委书记、董事长分别结合实际，对公司党员干部提出具体要求，一是要切实提高政治站位。党员干部必须严守党的政治纪律和政治规矩，牢固树立“四个意识”，在思想上行动上与习近平同志为核心的党中央保持高度一致；二是要压实责任。认真履行主体责任和监督责任，坚持“一岗双责”责任制，坚持两手抓、两手都要硬；三是要履职尽责。树立廉政勤政思想理念，讲诚信、懂规矩、守纪律，担当尽责，勇于奉献，为公司改革发展贡献力量。

汤河水库

上好廉洁党课 筑牢思想防线

3月6日，汤河水库公司纪委书记为公司中层以上干部、部分党员代表共计48人讲授专题廉洁党课。

纪委书记以如何坚持廉洁从业为主题，阐述了领导干部廉洁从业的重要意义，分析了领导干部容易诱发腐败的思想根源，提出了领导干部要算好人生七笔账，要求公司党员干部要加强

自身建设，自觉做到政治上清醒、经济上干净、生活上自重、工作上进取、作风上务实，始终保持廉洁从业的优良传统，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心。

通过专题廉洁党课，引导党员干部要耐得住寂寞、抗得住诱惑，顶得住歪风、经得住考验，不断增强廉洁从业和廉洁自律意识，自觉做勤政廉政的典范，为公司发展提供坚强的纪律保障。

大伙房 白石

严明节日纪律 持续正风肃纪

为深入贯彻落实中央八项规定精神，防止“四风”问题反弹回潮，大伙房、白石水库公司认真落实清明节期间纪律要求。

一是坚持节前提醒，强化宣传教育。及时传达省纪委《关于清明节期间加强廉洁自律的提醒函》以及集团《关于做好2019年清明节期间有关工作的通知》精神，要求各党组织加强宣传教育，确保将节日期间的纪律要求宣传到位、落实到位；二是多种措施，严明节日纪律。强化公务用车管理，节日期间除保证正常公务用车外，其他车辆一律封存。严禁使用公款、公物参与私人祭扫活动，严禁在祭扫活动中铺张浪费和参与各种封建迷信活动；三是开展监督检查，确保节日期间风清气正。两公司纪检监察部门分别于4月5日、6日对公司及所属企业公车封停、值班值宿情况进行了监督检查，确保节日期间风清气正。

报：集团班子成员

发：集团各子公司、各部门

共印100份